



公司简介

中国罕王是一家快速成长的国际化矿业及金属集团公司，专注于地球上矿产资源的发现、开采、处理以及销售业务。罕王主营贵金属并辅以镍及其他战略性金属，在全球最具吸引力的地理区域投资并开发寿命周期长、运营成本低且规模可拓展的矿山运营项目。

股票资讯

港交所股份代号	3788
上市日期	2011年9月30日
已发行股票	1,830.0百万股
股价	1.29港元*
市值	2,361百万港元*
52周价格	0.75 – 1.54港元*

*2018年1月12日

主要股东 (股份数量)

控股股东	杨敏及杨继野 (72.14%)*
SAIF PARTNERS IV LP	91.11百万
SPLENDOUR VENTURES LIMITED	19.13百万
DIMENSIONAL FUND ADVISORS LP	7.77百万
STATE STREET CORP	0.24百万
MANULIFE FINANCIAL CORP	0.14百万

*2018年1月12日

主要管理层成员

杨继野先生	执行董事及董事会主席
潘国成先生	执行董事及首席执行官兼总裁
郑学志先生	执行董事及首席财务官
邱玉民先生	执行董事及罕王澳洲投资总裁及CEO
夏苗先生	执行董事及罕王(印尼)总裁

投资者关系

中国罕王控股有限公司

张晶	投资者关系经理
电话	+86 24 3129 8912
电邮	ir@hanking.com

智信财经公关顾问有限公司

电话	+86 0755 2589 6809
电邮	info@zhixincaijing.com

2017年度第4季产量数据 (截至2017年12月31日3个月)

主要产品产量指标	2017第4季度 (千吨)	2016第4季度 (千吨)	变化 (%)
铁精矿产量(中国)			
傲牛铁矿	122.6	252.7	-51.48
毛公铁矿	286.7	249.7	+14.82

业务简讯

正面盈利预告

本集团预期，与2016年同期相比，截至2017年12月31日止年度将录得净溢利。扭亏为盈主要由于：1)出售罕王澳大利亚有限公司之全部股权所确认之投资收益7.6亿人民币；2)铁精矿平均销售价格同比大幅上升，毛利率提升大约15%，铁矿业务扭亏为盈；3)镍矿业务实现生产和销售，本年度共计销售大约15万吨镍矿，为本集团带来新的收入来源；4)资产减值准备大幅减少；及5)利息支出及汇兑损失大幅降低。

毛公铁矿获得矿产资源勘查许可证

毛公铁矿已于2017年12月21日获得辽宁省国土资源厅颁发的矿产资源勘查许可证，有助于本集团在许可勘查区域以低成本获取新的铁矿资源。探矿权证所覆盖的勘查范围位于辽宁省抚顺县石文镇毛公村，勘查面积约8.85平方公里，探矿权证初始有效期限为三年，到期后可以继续延期。

辽宁绿色建材租用土地及厂房之持续关联交易

继2017年8月立项后，本公司发泡陶瓷项目完成了可行性研究并确定选址。就此，本公司全资附属公司辽宁绿色建材于2017年12月13日与抚顺直接还原铁（由本公司主席兼执行董事杨继野先生间接拥有）签署租赁合同，据此辽宁绿色建材向抚顺直接还原铁租用其位于中国辽宁省沈阳新区的土地及厂房，租赁期限为二十年。

印度尼西亚镍矿项目恢复生产及销售

本公司于印度尼西亚东南苏拉威西省北科纳威县拥有一个红土镍矿项目，该矿属世界级的超大型镍矿资源，含有符合JORC标准的资源量3.5亿吨，平均品位1.37%，镍金属量达480万吨。

2017年上半年，镍矿项目完成了采矿复产准备工作和采矿许可证的换发，自2017年8月启动开采生产，至今已产出高品位红土镍矿约17万吨，镍平均品位为2.1%，并于2017年10月17日起分批运往印度尼西亚中南苏拉威西省莫罗瓦里的青山工业园。镍矿项目公司PT Konutara Sejati（「KS」）及PT Karyatama Konawe Utara（「KKU」）已与广青镍业不锈钢公司、（中国青山）苏拉威西矿业投资公司等公司经协商确认了镍矿石供需关系。